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Zagreb, 14.veljače 
SVEČANO OTVOREN CRO CLUB U ZAGREBU, SELSKA CESTA 32
U četvrtak 13. veljače Hrvatska Lutrija svečano je otvorila novi Cro Club u Zagrebu na adresi Selska cesta 32, Zagreb. Posjetitelji su uživali uz glazbu uživo zabavljajući se na automatima za igre na sreću, a sve dame dobile su ružu i prigodni poklon za Valentinovo.
U Cro Clubu Hrvatske Lutrije svakodnevno od 08 do 06 sati nudi se sjajna zabava i mogućnost osvajanja dobitaka na 29 automata za igre na sreću najpoznatijih svjetskih brandova Novomatic, EGT, IGT i Williams te elektronskom ruletu EGT. U Cro Clubu svoje radno mjesto našlo je osmero zaposlenika. Ponuda i ovog Cro Cluba Hrvatske Lutrije namijenjena je isključivo punoljetnim osobama, a osim automata za igre na sreću uključuje odigravanje svih lutrijskih igara. 
U ovom Cro Clubu, kao i u ostalim Cro Clubovima, Cro Casinu, icasinu te na više od 90 uplatnih mjesta Cro Bet kladionica s automatima za igre na sreću možete se uključiti u lov na razne jackpotove.
Posjetite neku od naših najbližih lokacija: Cro Casino, Cro Club, uplatna mjesta kladionica Cro Bet koja sadrže automate za igre na sreću, postanite članom Cro Cluba, preuzmite svoju karticu i uključite se u program vjernosti. 

Priređivanjem igara na sreću, Hrvatska Lutrija ne donosi sreću samo igračima već i brojnim članovima društva

jer zahvaljujući igranju igara, od osnivanja 1973. godine, za razne društveno korisne djelatnosti izdvojeno je cca 2,6 milijardi kuna.
Zabavite se u Cro Clubovima, igrajte igre Hrvatske Lutrije, jer igranjem naših igara doprinosite sretnijoj Hrvatskoj.
Vaša Hrvatska Lutrija 

Više informacija na www.lutrija.hr 
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